

江西服装学院第十一届“赢在江服”创业大赛决赛圆满落幕

创业学院讯（记者 杨戩菲）为贯彻落实党的十九大在新时代对创新创业的新要求，提高大学生创新创业能力，培育高校创新创业教育成果，2017年12月19日下午14:00，我校于行政楼一楼报告厅成功举办了江西服装学院第十一届“赢在江服”创业大赛决赛。省政府督导专员、校党委书记王建元，校长助理易城等校领导出席了此次比赛。参赛的十个团队经过激烈的角逐后，Singsing手工皮具创业项目荣获金奖，地平线影视特效工作室、[RUST]原创国潮创业项目将银奖收入囊中，思启文化传媒、好莱坞影视工作室、经天纬地创业项目取得了铜奖的好成绩。



据悉，此次创业大赛历时一个多月，共99个项目团队400余人报名参赛，经过分院初赛选拔、校赛复赛、线上投票和实战环节的层层打磨以及评委们的综合评定，好莱屋工作室、甜心糖工坊、艺鑫一广告设计与技术服务等十个项目团队精彩亮相大赛决赛。本次大赛邀请了江西艾尔蒙特实业有限公司总经理徐浩先生，杭州九道网络科技有限公司联合创始人黄龙先生，杭州追我服饰有限公司总经理汪青松先生，杭州万福广告有限公司总经理余成龙先生，江西逗龙王子童装总经理周启蔼先生，杭州泽诗服饰有限公司执行董事兼总经理甘东泽先生，共青城市乐尚科技创意文化有限公司总经理柏赫先生担任评委。江西服装学院采用双轨制导师指导项目，此次大赛也将汪青松、于成龙、周启蔼、甘

东泽四位老师聘为了江西服装学院创新创业导师。



此次大赛以“赢在江服”为主题。旨在通过此次活动，展示我校大学生创业培训和创业实践成果，选拔和发现大学生创新创业人才。比赛路演分为PPT讲述和评委提问两个环节，通过PPT讲述过程，各团队主讲人从市场分析、营销策略、项目可行性、财务分析、商业模式以及商业前景等方面全面的陈述自己的项目，其中不乏观点新颖、具有孵化潜力的项目，例如此次获金奖的Singsing手工皮具创业项目，他们充分整合江西服装学院的服装与服饰设计学科优势，及时捕捉市场需求，推出核心业务——高级定制手工皮具。评委提问环节，评委们从项目的创新性、商业性、团队情况、可操作性、带动就业情况等方面对参赛项目进行打分和点评，同时对各项目提出了深刻专业的建议。



近年来，创业学院一直致力于我校创新创业教育工作，构建创新创业教育服务保障平台，不断提高我校创新创业人才培养水平！通过此次比赛，强化了我校创新创业教育的针对性、专业性、实用性，也为在校创业团队提供了展示机会，推进了我校新时代创新创业的新局面。